
 
 

 
 
 

Ayuntamiento de Muniesa 
 
 
 

          ACTA 
 
Sesión Ordinaria celebrada por el Pleno en 1ª Convocatoria el dia Ocho    de 
Junio   de  dos Mil Once  . 
 
 
 
   MIEMBROS DE LA CORPORACION ASISTENTES. 
 
 
-- Sr. Alcalde - Presidente  D. José Yus Blasco 
 
-- Sres. Concejales  : 
 
D. A. Pablo Iranzo Yus 
D. Santiago Marín Bellido. 
D. Rafael Garcia Camaró 
D. Jose A. Juan Lahoz  
D. Antonio Bello Alcaine 
Dª. Mª Cristina Tomás Barcelona  
 
AUSENTES  :   Rafael Garcia – Santiago Marin . 
 
-- Sr. SECRETARIO :  D.  Teófilo Almazán Lahoz . 
 
 

 En el Municipio de __Muniesa ____ a __ocho_ de _Junio__ de _Dos Mil 

once _ siendo las _13_____ horas y bajo la Presidencia del Sr. Alcalde de la 

Corporación ,  D. José Yus Blasco , se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa 

Consistorial los Señores Concejales al margen expresados, al objeto de dar 

cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 36.1 del Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real 



Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, en el que se dispone que el tercer día 

anterior al señalado por la Legislación electoral para la Sesión constitutiva del 

Ayuntamiento los Concejales cesantes, se reunirán en Sesión convocada al solo 

efecto de aprobar el acta de la última Sesión convocada. 

Previa convocatoria efectuada con la antelación reglamentaria establecida 

en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 

Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, 

de la que ha sido dada publicidad mediante la fijación de un ejemplar de la 

convocatoria y orden del día en el Tablón de Anuncios de este Ayuntamiento y 

abierta la Sesión por la Presidencia, se procede al estudio de los asuntos a tratar 

con arreglo al siguiente : 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO. Aprobación del acta de la última Sesión celebrada. 

SEGUNDO. Ruegos y preguntas. 

 
  A ) FASE  RESOLUTORIA : 
 
   1.-  APROBACION DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR  . 
 
  Se acuerda por el Pleno la aprobación del borrador del Acta  de la 
S.E. celebrada el dia   3   de   Mayo      de   2011  , sin  alteración. 
 
  B ) FASE CONTROL Y FISCALIZACION : 
 
1-- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 El SR. Alcalde se despide de la Corporación actual , agradeciendo la 
colaboración durante todos estos años de gobierno municipal . 
 
 
  Y , sin más asuntos que tratar,   se da por finalizada la Sesión   
por el  Sr. Alcalde ; siendo las  13,15   horas. Doy Fe.- 
 
 
 
  Vº Bº     El  Secretario 
                 El  Alcalde. 
  Fdo.  José  Yus  Blasco         Fdo.  Teófilo  Almazán  Lahoz  


